Daten 6

Wissensspeicher  Unterschiedliche Wirkung von Diagrammen
Diagramme konnen unterschiedlich wirken, je nachdem wic man dic Zahlen auf den Achsen eintrigt.

Drei Gruppen haben diesclben Werte zum CO,-Ausstofi dargestellt,

wollen aber Unterschiedliches zeigen:
Gruppe 1: ‘ Gruppe 2: Gruppe X
Statistiker informicren moglichst Umweltschitzer wollen auf das Automobilhersteller machten
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So gehdren die Texte und Diagramme zusammen:

Gruppe 1: Statistiker Disgramm &

Begriindung: MMM&/Z M?L"/Lf O et
Gruppe 2: Umweltschitzer

Begrindang 1&M@QL- M&g&/_@.s‘._g@_
Gruppe 3: Automobilbersteller Diagramm 3 _
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